

Presseinformation

Kehl, 15. November 2021

Bürstner gewinnt weiteren Design-Award für Lyseo Gallery

Nach dem ABC Award 2021 gewinnt Bürstner mit dem Wohnmobil Lyseo Gallery nun auch den German Design Award 2022. Das Wohnmobil erhält eine "Special Mention" für herausragende Designqualität.

Kehl. Die internationale Jury des Design Council hat die herausragende Designqualität des Lyseo Gallery von Bürstner mit einer "Special Mention" in der Kategorie Excellent Product Design - Passenger Vehicles ausgezeichnet. Nach dem Gewinn des ABC Awards für herausragendes Produkt- und Kommunikationsdesign im Juni 2021 heimst das einzigartige Wohnmobil nun also den nächsten Designpreis ein.

Erst Mitte 2021 stellte der Kehler Hersteller seinen Showcar Lyseo Gallery der internationalen Fachpresse unter dem Motto "Klein fahren - groß wohnen" vor. Das Fahrzeug gilt als wegweisende Innovation mit patentiertem Gallery Roof. Der Lyseo Gallery ist ein einzigartiges Wohnmobil, das im ersten Schritt als seriennaher Showcar gefertigt wurde. Er verfügt über einen hochfahrbaren Alkoven, der mittels Kompressorluft und einer speziell entwickelten Luftkammertechnologie vertikal aufgestellt wird. Es entsteht eine zweite Wohn-Etage mit einmalig großzügigem Wohn- und Schlafkomfort. Sogar ein mobiles Office kann in dieser 2. Etage eingerichtet werden.

Der Lyseo Gallery vereint somit erstmals die Vorzüge eines teilintegrierten mit denen eines Alkoven-Modells. Während der Fahrt ist er mit einer sehr flachen Silhouette unterwegs und damit deutlich windschnittiger und ressourcensparender als ein vergleichbares Alkoven-Wohnmobil.

Der Innenraum – der ebenfalls von der Jury wertgeschätzt wurde - ist eine Weiterentwicklung des "Wohnfühl"-Anspruchs, den die Marke Bürstner seit über 35 Jahren prägt.

Thorsten Erhardt, Marketingleiter von Bürstner, ist stolz: "Alle, die an der Entwicklung des Lyseo Gallery beteiligt waren, und allen voran ich selber freue mich über diese erneute Auszeichnung für unsere Weltneuheit. Dem Publikum werden wir den Gallery übrigens das erste Mal live in Stuttgart bei der CMT 2022 präsentieren. Und

2023 kommt das Gallery Roof dann in Serie."

Der German Design Award zählt zu den renommiertesten Design-Awards weltweit und genießt weit über Fachkreise hinaus hohes Ansehen. Wer sich hier gegen die hochkarätige Konkurrenz durchsetzt, hat erfolgreich bewiesen, zu den Besten zu gehören.

ENDE

Bürstner in den sozialen Netzwerken







Bürstner GmbH & Co. KG

Bürstner ist eine Marke im Mainstream-Segment die Wohnmobile, Wohnwagen und Wohnvans herstellt. Besonders bekannt ist Bürstner für harmonische Wohnideen, Funktionalität und Wohnkomfort in zeitgemäßer Optik. Die Bürstner GmbH & Co. KG hat Ihren Sitz im badischen Kehl mit einer zweiten Produktionsstätte im elsässischen Wissembourg (F) und gehört zur Erwin Hymer Group. Weitere Informationen erhalten Sie auch unter https://www.buerstner.com/

Erwin Hymer Group

Die Erwin Hymer Group ist eine 100-prozentige Tochtergesellschaft von Thor Industries, dem weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 25.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Hersteller von Reisemobilen und Caravans, Zubehörspezialisten sowie Miet- und Finanzierungsservices unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Reisemobil- und Caravanmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Reisemobilvermietungen Crossrent, McRent und rent easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Zubehörspezialist Movera sowie das Reiseportal freeontour. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.erwinhymergroup.com.

PRESSEKONTAKTE BÜRSTNER

Stephanie Hillemanns-Wollbrett Marketing

+49 (0) 7851 85-606 stephanie.hillemanns-wollbrett@buerstner.com

Thorsten Frhardt Leiter Gesamtmarketing

thorsten.erhardt@buerstner.com